INSTRUCCIONES:

1. Utilice la hoja de lectura optica
2. Solo una de las alternativas es la respuesta correcta
3. Las respuestas equivocadas no restan nota

Entendemos por “estatus adscrito”:

a) Una relacion jerarquica entre grupos sociales.

b) La posicion social de una persona basada en cualidades conseguidas
por nacimiento.

c) La posicion social de una persona basada en cualidades conseguidas
por medio de la accion.

d) La posicion social de un individuo de alto rango.

Las dos caracteristicas principales del lenguaje humano son:

a) Fonémica y fonética.

b) Productividad y conductividad.
c) Desplazamiento y conductividad.
d) Productividad y desplazamiento.

¢ Cuantos idiomas vivos pueden contarse en la actualidad?

a) Entre treinta y cincuenta.

b) Entre cien y doscientos.

c) Entre cinco y siete mil.

d) Entre doscientos mil y doscientos cincuenta mil.

Sefiale cual de los siguientes autores es un relevante tedrico en lo que
respecto a los ritos de paso:

a) Bronislaw Malinowski
b) Zygmunt Baumann
c) Ireneo Funes

d) Victor Turner

El intercambio es la transferencia de algo entre al menos dos personas, grupos
o instituciones. Ese “algo”

a) Es siempre un bien material.

b) Puede ser un bien o un servicio, pero en ningun caso elementos
simbdlicos.

c) Puede ser material o inmaterial.

d) Puede ser material o inmaterial, pero en ningun caso seres humanos.

Una “historia de vida” es, dentro de las técnicas de trabajo de campo:

a) La descripcion de la vida de un individuo, relatada al investigador.

b) La descripcion de las condiciones de vida del investigador durante su
trabajo de campo.

c) La biografia de un personaje relevante de la comunidad investigada.



d) La biografia curricular del investigador, siempre en relacion con su
objeto de trabajo.

El chaman es un curandero o curandera que se caracteriza, frente a otros
especialistas, por:

a) Su dominio de técnicas para curar lesiones 0seas.
b) Su dominio de técnicas fitoterapéuticas

¢) Su contacto con el mundo espiritual.

d) El uso de técnicas de medicina natural.

Las dos modalidades principales de descendencia unilineal son:

a) Patrilineal y matrilineal.

b) Primos paralelos y primos cruzados.
c) Patrilocalidad y matrilocalidad.

d) Fenotipo y genotipo.

¢ Todas las formas de matrimonio implican relaciones sexuales?

a) Si.

b) No.

¢) Si, con la condicion de estar legalmente reconocidas.
d) Si, a excepcion de las legalmente reconocidas.

Las definiciones culturalmente especificas sobre lo que es el arte reciben el
nombre de:

a) Bellas artes.
b) Artesania.

c) Arte étnico.
d) Etnoestética.



